

大力弘扬雷锋精神

在全社会掀起“学雷锋”热潮

我省将3月定为“学雷锋月”



3月1日,琼海市民踊跃参加无偿献血。特约记者 蒙钟德 摄

明单位授牌仪式暨学雷锋活动动员大会、入机关、街道、社区、村庄、学校和企事业单位进行巡回演讲;开展“植树造林、绿化

本报海口3月1日讯 (记者徐珊珊)今天上午,中宣部、中央文明办在北京召开“弘扬雷锋精神,开展志愿服务”视讯会议。海南日报记者从海南分会场获悉,为进一步弘扬雷锋精神,推动海南文明大行动,省文明办决定将3月定为学雷锋活动集中行动月,在全社会掀起学雷锋活动热潮。

本次视讯会议以“弘扬雷锋精神,开展志愿服务”为主题,要求紧紧抓住社会主义核心价值体系建设这个根本,积极培育志愿服务文化,不断健全志愿服务机制,开展扎实有效的志愿服务活动,着力提升公民文明素质和社会文明程度,为党的十八大胜利召开营造良好社会环境,为推动科学发展、促进社会和谐提供精神力量和道德支撑。

省文明办主任陈修演告诉记者,我省将在行动月中大力弘扬雷锋精神,突出“海南文明大行动”主题,组织开展形式多样、内容丰富的创建活动,为海南国际旅游岛建设营造学雷锋、讲道德、作贡献、促和谐的良好氛围。

根据计划,我省将于本月召开全国文

“学雷锋一时容易,可贵之处在于一辈子学雷锋。”省边防总队文昌边防支队八门湾边防派出所教导员杨小东是这样说的,也是这样做的。

工作8年来,杨小东用个人收入先后资助当地36名贫困学生重返校园。同时,他还发动当地个体经营户、村民投入到帮贫扶困的行动中来,帮助17位孤寡老人和农村贫困户度过难关。

待孤寡老人如亲人

“其实也没什好怕的,相处了那么长时间,感觉老人就像是自家父母一样亲!”说起2009年底,冒着被传染肺结核的危险照顾退伍军人杨昭任的经历,杨小东满心真诚。

2009年年底,茂山村委会昌久村80多岁的老人杨昭任患肺结核,病情十分严重。杨昭任老人没有子女,拿不出钱治病。杨小东就和村干部一起把老人送到镇医院,并协调镇政府为他支付了一部分治疗费用。在老人住院期间,杨小东冒着被传染的危险,一日三餐给老人送水送饭,在老人弥留之际送去温暖。

设助学金圆孩子求学梦

工作8年资助36名贫困学生

文昌八门湾边防派出所教导员杨小东学雷锋纪事

本报记者 魏如松 通讯员 蒋第二 王明亮

“就是自己的一份心意,希望‘小东助学金’越办越好,越办越大。”说起杨小东设立“小东助学金”资助贫困学生,辖区的群众都交口称赞,自愿出力把“小东助学金”办好。

2005年,茂山村委会有一个贫困家庭的孩子考上了北京邮电大学,但面对近万元的费用,家人打起了退堂鼓。为了帮助这个大学生,杨小东不仅自己捐钱,还发动周边的养殖户、商户以及同村村民一起捐款,大伙共筹集5000多元善款。如今,这名学生已顺利毕业。

还有一名小学生小陈,母亲因病去世,父亲有病在身,家境贫困。但是孩子却考出了文昌市小升初全市第3名的好成绩,杨

宝岛”活动,推进单位绿化、门前绿化和道路绿化。

同时,将组织开展青年文明号“学雷锋,树新风”统一行动,组织志愿者到社区、广场、学校、福利院、敬老院等场所积极开展便民维修、教育科技、医疗保健、法律援助、无偿献血、禁毒防艾、环境整治等志愿服务;组织社区志愿者开展帮助孤寡老人、空巢老人、特困家庭、残疾人和农民工子女等志愿服务,涉及爱心帮助、亲情沟通、医疗保健、信息咨询、心理疏导、文体娱乐等内容。

此外,全省大中小学要结合未成年人思想道德建设,开展“雷锋榜样进校园”活动,学雷锋志愿服务活动,学雷锋主题团日、主题队日活动,学雷锋社会实践活动中,少先队“学雷锋,手拉手”实践体验活动,引导中小学生争做新时代有道德的人;利用电视、广播、报刊、互联网、社会宣传栏、电子显示屏等传播方式,大量投放学习雷锋、学习道德模范和积极参加文明行动大行动等内容的创建标语,宣传报道我省各地活动开展情况以及活动中涌现出的先进典型、感人事迹等。

本报海口3月1日讯 (记者侯小健 通讯员麦世晓)为尽快实现公路、铁路客运的“零距离”换乘,方便旅客出行,海汽运输集团正积极谋划东环高铁沿线汽车客运站场建设,作为省重点项目的海口汽车客运总站、三亚汽车客运总站两项目前期工作正加紧推进,计划今年第四季度开工建设,建设期限为2012年—2014年。这是记者今天从海汽运输集团了解到的。

海汽运输集团有限公司负责人称,今年是海汽的“项目推进年”,该公司将以项目建设为抓手,落实“九个一”责任制,加快推进海口汽车客运总站、三亚汽车客运总站两个省级重点项目建设,方便旅客出行。

海口汽车客运总站为一级客运站,位于凤翔路火车东站南侧,总建筑面积约7万平

方米,占地面积52330平方米,预计投资4亿多元。该站将建成集公路客运、城市轻轨、城市公交、出租客运等多种运输方式于一体的综合客运枢纽。据介绍,该站今年投资预算为6000万元,主要用于征地和前期费用。目前,该站已完成选址、用地预审等,房屋征收、设计招标等正着手进行。

位于三亚市荔枝沟东环铁路新火车站西侧的三亚汽车客运总站为一级客运站,由长途汽车站和公交总站两个部分组成。该站建成后,将铁路、公路客运与城市公交连为一体,可实现高铁、长途汽车、公交车“零距离换乘”。该站预计投资5亿多元,今年投资预算为1.1亿元,主要用于征地和前期费用。目前,项目征地、设计招标等正加紧进行,计划今年第四季度开工建设。

洋浦今年新建续建市政道路18条

本报洋浦3月1日电 (记者王勇 通讯员朱新彬)记者今天从洋浦经济开发区管委会获悉,今年洋浦将进一步加快推进区内市政道路建设,新建续建道路共18条。

记者了解到,从去年下半年开始,洋浦的市政道路新建和改建工程已陆续开展。截至目前,嘉洋路西段、兴浦路、吉浦路港区段等改造工程已基本结束;改建中的腾洋路东段也可以承载大中型车辆;中心大道和疏港大道两条路线可以选择,进出洋浦将更通畅。

外力破坏成海南供电主要“杀手”

逾三成电网故障由外力破坏引发

擅自施工等也是造成此类事故多发的主要原因。

除盲目施工外,违章建筑也是危及电网供电安全的重要因素。近年来,城乡结合部特别是政府规划的拆迁区域等地,违章建筑势头强劲。这些建筑与电网线路的安全距离远低于国家规定的安全距离,容易引发电网事故,甚至导致人身伤亡等事故。

海南电网相关负责人表示,公司将继续加大用电安全的普法工作,针对存在安全隐患及风险的区域加装警示标志牌,强化警示教育。他呼吁相关执法部门加强监督,施工建设单位等依法建设、作业,避免外力破坏事故重演。

海口冼夫人文化节开幕

本报海口3月1日讯 (记者陈耿)2012第十一届中国(海口)冼夫人文化节开幕式,今天下午在海口市新坡镇的冼夫人纪念馆前举行,从四面八方赶来的琼岛民众在此聚首缅怀冼夫人。

下午3时,在布满大大小小“洗”字红旗的冼夫人纪念馆前广场,文化节开幕式正式开始。舞龙、舞狮、旗鼓、出征舞表演,把现场气氛搅得热闹无比;新坡地区的花帽舞,给人耳目一新的感觉;开幕式

式上还有舞蹈《洗家兵出征舞》、《五谷丰登》和情景音画《福佑千秋,和谐万民》等节目。

冼夫人为我国古代岭南地区少数民族领袖,历史梁、陈、隋三朝,为维护国家统一和民族团结作出了重大贡献。作为海口市入选全省非物质文化遗产保护名录的重点项目,中国(海口)冼夫人文化节今年主打民俗特色,力图打造一个展示和传承海南传统民俗文化的有机

平台,进一步促进海口乡村文化旅游的发展。

第十一届冼夫人文化节举办期间,今明两天也开展“冼夫人文化学术研讨会”,来自国内外以及澳大利亚、日本、新加坡和马来西亚等国家的专家学者参会。

海口市龙华区新坡镇的军坡距今已有1300年的历史。2002年,海南省相关部门将“闹军坡”纳入中国民间艺术游海南系列活动,至今已举办过十届。

大公报海南办事处/海南分社「筹」

招聘

A 简介

具有110年历史的《大公报》,具社会地位、历史地位和国际地位,在海内外中文报业中无与伦比。发行世界150多个国家和地区。从创刊起,《大公报》始终以推动民族振兴与国家发展为己任,以「新闻快捷、报导翔实、立论公正、克尽言责」等特点在国际上声名远播,获联合国推选为全世界最具代表性的三份中文报纸之一;毛泽东主席早在1945年就专门为《大公报》题写了「为人民服务」。2009年9月22日,《大公报》凭借持续百年的品牌影响力,荣膺「亚洲品牌500强」。

2007年,经国家有关部门批准,大公报在海南设立办事处。2012年,大公报海南办事处将升格为海南分社,现因发展需要招聘下列人员:

B 诚聘职位

一、新闻中心专职记者3名

任职要求:

- 新闻本科以上学历,三年以上新闻工作经验,年龄35岁以下;
- 具有新闻敏感度和新闻深度报道的写作能力;思维活跃,有大量作品;
- 具备强烈的团队合作意识,形象好,气质佳;抗压性、责任感强。

二、广告发行中心业务经理10名

任职要求:

- 专科学以上学历,二年以上广告发行工作经验,年龄40岁以下;
- 熟悉海南市场,有良好的业界关系;拥有较强的客户销售管理、信息统计和沟通能力;
- 具备一定的市场消费和品牌方面的知识。

三、网络中心新闻编辑3名

任职要求:

- 新闻本科以上学历,年龄35岁以下;同等条件下中共党员优先。
- 熟悉网络新闻传播特点;对互联网媒体运作有深刻了解,能够独立完成选题策划、稿件组织与专题制作等编辑工作,有良好的文字功底和驾驭能力;
- 有很强的责任心、事业心,执行力、沟通力和组织协调能力;能承受高强度的工作时间,能承受加班压力;
- 熟练掌握OFFICE、HTML、JavaScript、Photoshop、DreamWeaver、Flash等;有较好的表达能力和新闻敏感性;

四、网络中心网页设计1名

任职要求:

- 网页设计或美术、平面设计相关专业,本科以上,两年网页设计工作经验以上。
- 了解web标准,能熟练运用DIV+CSS来制作规范的页面,能独立完成切图及HTML页面制作;精通Flash、Photoshop、Dreamweaver、Java Script等网页编辑及图像处理工具及语言;
- 热爱本职工作,工作细心、责任心强,为人正直、勤奋、身体健康,有良好的团队合作精神和理解能力;具有较强的理解能力、工作协调能力和创造力。

五、视频新闻部文字(出镜)记者2名、编导2名、摄像记者2名

任职要求:

- 政治要求:具备良好的政治、道德素质,思想品行端正;工作责任心强,态度良好,作风正派;具有社会责任感;
- 专业要求:具备一定的新闻专业理论和实践基础;从事电视新闻报道三年以上;能够独立拍摄、编辑电视新闻或专题,业务熟练,有较强的文字写作能力;具有团队协作精神;电视摄像或编辑技术专长者优先。
- 大学本科以上学历,年龄35岁以下。

六、办公室高级秘书1名

任职要求:

- 政治要求:具备良好的政治、道德素质,思想品行端正;工作责任心强,态度良好,作风正派;具有社会责任感;
- 专业要求:具备一定的新闻专业理论和实践基础,行政专业优先;
- 大学本科及以上学历,年龄30岁以下,具备二年以上行政工作经验;

C 应聘须知

符合条件者请携个人简历、身份证、毕业证原件及复印件、本人免冠、全身照片各一寸及相关材料发至751-58198@163.com(含应聘面试和笔试)。

机密和机密并存,压力和动力共生。我们尊重能力,讲求实效。如果您有脚踏实地,如果您有对海南社会、海南人民的深切关怀和真正的承担责任,您就是我们的同仁!我们虚位以待,期待与您一起挥洒新奇理想与激情!

D 联系办法

地址:海口市玉沙路5号国贸中心21楼A座 咨询电话:66738628 尹小姐



3月1日,海口冼夫人文化节纪念活动在龙华区新坡镇冼夫人文化广场举行。本报记者 陈德雄 摄

万泉河冼太夫人纪念馆落成

十三日定为冼夫人率军出征纪念日,名叫军坡节。

建于明末的冼太夫人庙于上个世纪被毁坏。为了纪念这位巾帼英雄,2006年,一些热心人士开始奔走,呼吁在庙旧址上建造纪念馆。在石壁镇委、镇政府的

支持参与下,社会企业和石壁镇群众共同捐资52.5万元,建设占地面积逾300平方米的万泉河冼太夫人纪念馆。据了解,该馆建成后,石壁镇将进一步打造“万泉河冼太夫人军坡文化节”,深化万泉河旅游文化品牌。

本报嘉积3月1日电 (记者许春媚特约记者王仪)今天上午,琼海市石壁镇墟上彩旗招展、锣鼓喧天,万泉河冼太夫人纪念馆在这里举行落成剪彩仪式。

为了纪念冼夫人的丰功伟绩,早在明末,石壁、龙江等万泉河沿岸乡贤,

就发动群众集资,在石壁湾码头之上建起有前后两进、中间有庭的冼夫人庙,筑殿刻像奉祀,并把每年农历二月

农民文艺队,这些农民文艺队来自24个火山地区的自然村,参加的村民超过500人,在艺术周期间,他们将和火山口公园文艺队一起,通过不同的表演形式共同向人们展现火山文化的博大和壮美。

据了解,参加艺术周的5个节目均为村民自编自导自演,蕴藏着历史悠久的火山文化内涵,其内容大多来自于现实生

活,反映了羊山地区新农村的发展变化,表达了羊山人对火山生活的热爱。其中,火山民谣、火山山歌、火山八音更是海口火山地区独特的宝贵文化遗产,不但表达了劳动人民质朴的情感,也是火山地区人民经过长期的创作、提炼保留下来的珍贵艺术形式,是海南乃至中国艺术宝库当中的瑰宝。

作为琼北最具特色的旅游资源,火山文化一直是琼北地区特别是羊山地区着力打造和挖掘的。在火山地区,石壁镇12个村(居)委会就有11个村(居)委会组织了

农民文艺队,这些农民文艺队来自24个火山地区的自然村,参加的村民超过500人,在艺术周期间,他们将和火山口公园文艺队一起,通过不同的表演形式共同向人们展现火山文化的博大和壮美。

据了解,参加艺术周的5个节目均为村民自编自导自演,蕴藏着历史悠久的火山文化内涵,其内容大多来自于现实生

活,反映了羊山地区新农村的发展变化,表达了羊山人对火山生活的热爱。其中,火山民谣、火山山歌、火山八音更是海口火山地区独特的宝贵文化遗产,不但表达了劳动人民质朴的情感,也是火山地区人民经过长期的创作、提炼保留下来的珍贵艺术形式,是海南乃至中国艺术宝库当中的瑰宝。

作为琼北最具特色的旅游资源,火山文化一直是琼北地区特别是羊山地区着力打造和挖掘的。在火山地区,石壁镇12个村(居)委会就有11个村(居)委会组织了

农民文艺队,这些农民文艺队来自24个火山地区的自然村,参加的村民超过500人,在艺术周期间,他们将和火山口公园文艺队一起,通过不同的表演形式共同向人们展现火山文化的博大和壮美。

据了解,参加艺术周的5个节目均为村民自编自导自演,蕴藏着历史悠久的火山文化内涵,其内容大多来自于现实生

活,反映了羊山地区新农村的发展变化,表达了羊山人对火山生活的热爱。其中,火山民谣、火山山歌、火山八音更是海口火山地区独特的宝贵文化遗产,不但表达了劳动人民质朴的情感,也是火山地区人民经过长期的创作、提炼保留下来的珍贵艺术形式,是海南乃至中国艺术宝库当中的瑰宝。